

ПРОТОКОЛ № 5
ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ
Марганецького ліцею № 9
Марганецької міської ради Дніпропетровської області

від 25 січня 2024 року

Голова педагогічної ради - Олександр БУРЛАКА

Секретар - Вероніка САНДТ

Усього членів педагогічної ради - 36

Присутні - 36

Відсутні – немає

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про вибір та замовлення підручників для учнів другого класу

Доповідає Кузьміна Я.П., заступник директора з НВР

СЛУХАЛИ: Кузьміну Я.П., заступника директора з НВР, яка ознайомила педагогічний колектив з листами Міністерства освіти і науки України від 04.01.2024 № 1/139-24 «Про забезпечення виконання наказу МОН від 02.10.2023 року № 1184 (зі змінами)», департаменту освіти і науки ДОДА від 15.01.2024 № 338/0/211-24 «Про забезпечення виконання наказу МОН від 02.10.2023 року № 1184 (зі змінами)» та інструктивно-методичними матеріалами для здійснення вибору закладами освіти підручників та посібників для 2 класу закладів загальної середньої освіти; (Додаток 1).

Учителі початкових класів та вчителі-предметники ознайомилися з електронними версіями оригінал-макетів посібників, яким надано відповідний гриф МОН, розміщеними в Електронній бібліотеці Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» та здійснили безпосередній вибір проєктів підручників із кожної назви.

ВИСТУПИЛИ:

Разгільдєєва Л.В., керівник професійної спільноти вчителів початкових класів, яка розповіла про різні варіанти підручників, їх переваги та недоліки.

Учителі Разгільдєєва Л.В., Стародуб М.Ю. запропонували обрати такі підручники:

«Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 6-и частинах), автор Пономарьова К.І.;

«Математика» навчальний посібник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах), автор Скворцова С.О., Онопрієнко О.В.;

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах), автор Бібік Н.М., Бондарчук Г.П.;

«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 2 класу закладів загальної середньої освіти, автор Аристова Л.С., Чен Н.В.

Учителі англійської мови Корвуд О.Ю. та Холощенко О.О. запропонували обрати підручник «Англійська мова» підручник для 2 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом), автор Мітчелл Г.К.

УХВАЛИЛИ:

Схвалити та замовити запропоновані підручники
Дане рішення ухвалене одногосно

Голова педагогічної ради

Секретар



Олександр БУРЛАКА

Вероніка САНДТ